Рекомендации по составлению реферата для базы данных AGRIS
Оформление реферата осуществляется строго по образцу, все поля обязательны для заполнения (исключение составляют страницы, на которых будет размещена статья – данную информацию добавляют техредакторы при верстке журнала). Структура реферата не изменяется, должна строго соблюдаться последовательность расположения информационных блоков. Статья принимается к рассмотрению только в случае правильно оформленного реферата. Просьба обращать внимание на правильность написания фамилии и инициалов авторов в русском и английском вариантах, соблюдать знаки препинания, форматирование текста. Приводится полное наименование организации в соответствии с Уставом. Название организации на английском языке не приводится. Чтобы избежать большого количества ошибок, рекомендуется каждый раз при оформлении использовать данный образец и НЕ копировать информацию из предыдущих рефератов, при оформлении быть предельно внимательным. После составления реферата еще раз проверьте его на соответствие всем требованиям.
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Влияние способов основной обработки почвы и удобрений на продуктивность севооборота
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Реферат 
Реферат оформляется в соответствии с ГОСТ 7.9-95, но объем выдерживается строго в пределах 1000-2000 знаков, с учетом пробелов. Используется научный язык, общепринятые термины. Не допускается применение слов "мы", "в статье" и "авторами". В начале НЕ повторяется название статьи. Реферат НЕ разбивается на абзацы. Структура реферата кратко отражает структуру работы и должна включать: предмет (или объект) исследований, методику выполнения работы, результаты и выводы. Вводная часть минимальна или отсутствует, актуальность темы не излагается. Место исследования указывается обязательно (только область (край)), конкретные учреждения указывать не рекомендуется, только в том случае, если без указания данных сведений информация может быть непонятна. Нельзя упоминать производителей химикатов и оборудования (если только не сравниваются приборы разных производителей). Для исследований в области агрономии, агрохимии и т.п. обязательно указывается следующая информация: тип почвы, схема опыта (если она относительно небольшая), годы исследования (за сколько лет обсчитаны данные). Если приводятся цифры прибавки, надо приводить и значение в контроле. Либо привести прибавку в абсолютных цифрах и одновременно в процентах. Изложение результатов содержит КОНКРЕТНЫЕ сведения (выводы, рекомендации и т.п.) с цифрами и фактами. Допускается введение сокращений в пределах реферата (понятие из 2-3 слов заменяется на аббревиатуру из соответствующего количества букв, в 1-й раз дается полностью, сокращение – в скобках, далее используется только сокращение). Избегайте использования вводных слов и оборотов! Числительные, если не являются первым словом, передаются цифрами. Нельзя использовать аббревиатуры и сложные элементы форматирования (например, верхние и нижние индексы). Категорически не допускаются вставки через меню «Символ», знак разрыва строки, знак мягкого переноса, автоматический перенос слов.
Summary
Перевод Реферата на английский язык. Недопустимо использование машинного перевода!!! Вместо десятичной запятой используется точка. Все русские аббревиатуры передаются в расшифрованном виде, если у них нет устойчивых аналогов в англ. яз. (допускается: ВТО – WTO, ФАО – FAO и т.п.)






